



# 在这方热土“盐”续精彩未来

## ——黄海明珠人才故事就业篇之二

□严仁社

### 王腾:从引进人才到扎根盐土

在毕业于香港理工大学的王腾眼中,盐城市“名校优生”人才引进计划不仅为广大毕业生提供了一个职业的舞台,还吸引了各类专业人才为盐城的发展贡献力量。

作为盐城市交通运输局2022年底新入职的名校优生,王腾主要负责交通信息化建设和信息化网络安全工作。他积极参与交通运输系统信息化的规划与建设,努力提升盐城交通运输管理的信息化水平。同时定期进行网络安全检查和漏洞修复,确保交通信息系统稳定运行。他还与同事们密切合作,共同探讨创新方案,努力提升盐城市交通运输信息化水平。

对于能够参与盐城市的交通运输事业,王腾感到非常荣幸。他深知这是职业生涯中的一个重要起点,也是实现个人价值和社会价值的重要平台。

“我深感这个计划对我的职业发展有着深远的影响,为我提供了一个

展示自我、实现价值的平台。”王腾说,盐城的“名校优生”人才引进计划是一种具有前瞻性的策略,它充分利用了名校的优质教育资源,以及优秀毕业生的创新能力和专业素养,为盐城的发展注入了新的活力。

作为一名盐城籍的研究生,王腾由衷地感受到家乡的发展,感受到盐城对人才的珍惜与渴望。他认为,人才是推动社会进步和发展的重要力量。而“名校优生”人才引进计划正是盐城重视人才、培养人才、重用人才的体现。

“我将继续努力学习,提高自己的专业素养,为盐城的交通运输事业贡献更多的智慧和力量。”王腾同时表示,希望更多的优秀毕业生能够加入盐城的发展中来,共同为盐城的繁荣和发展贡献力量。

此外,王腾想对那些高校毕业生说:“盐城是一座充满活力和机遇的城市,这里需要你们的知识和技能。同时,你们也将在这里收获友情、收获成长、收获未来。让我们一起在盐城这片热土上共同奋斗,为推动盐城的发

展贡献我们的青春力量!”

### 王彬:科技创新在盐城

王彬毕业于中国药科大学药物化学专业,现任江苏亚邦爱普森药业有限公司研发中心主任,主要从事新药研发,具有丰富的项目研发和管理经验。

自2020年在江苏亚邦爱普森药业有限公司工作以来,作为一名博士,王彬牵头制定公司未来发展的五年计划,立项多个复杂制剂项目。目前,该公司在研的复杂制剂项目有依折麦布阿托伐他汀钙片、达格列净二甲双胍缓释片和替米沙坦氢氯地平片,均为复杂的双层片。其中依折麦布阿托伐他汀钙片和达格列净二甲双胍缓释片为该公司在调脂和降糖领域的首个新药,具有一定开创性。在研发过程中克服了处方工艺、设备匹配性等难题,稳步推进项目进展,可极大提高公司复杂制剂研发水平,创建公司双层次技术研发平台。同时王彬负责公司一致性评价工作,同步开展15项一致性评价项目,目前已有10项获国家药监

局一致性评价补充批件,其中2个品种中标国家集中带量采购,每年可为公司创造5000万元净利润。

作为多个项目负责人,王彬主持国家重大新药创制科技重大专项一项,参与国家重大新药创制科技重大专项一项,参与省成果转化和省社会发展支撑计划项目各一项。近年来,发表文章12篇,申请发明专利17项,其中授权专利2项,累计主持完成新药研发项目10项,研究成功新药品种6个,其中一类新药1个,二、三、四类新药5个。成功研发的新药品种,累计为公司产生近2亿元经济效益。他先后荣获2012年江苏省“双创博士”、2023年度响水县“优秀科技工作者”称号,还参加了盐城市科协第八次代表大会。

近年来,盐城市把高校毕业生来盐留盐就业创业作为实施“人才强市”战略,推进“人才强链”行动的重中之重,力推“产业、人才”双链融合,不断织密就业精准帮扶网。“让各类人才爱上盐城、留在盐城、扎根盐城,在充满生机活力的盐阜大地上共享美好未来!”王彬深情地说。

## 新闻速递



10月30日,市人社部门与盐城幼儿师范高等专科学校联合举办“创响江苏暨‘创青春 赋新能’创业指导专家行活动,进一步激发盐城青年创新创业热情,吸引更多高校学子‘知盐爱盐、留盐创盐’。现场学生积极提问,创业指导专家、人社专员精准答疑、现场解惑。 严仁社 摄

### 盐城经开区检察院

#### 探索应用数字检察赋能法律监督

本报讯(丁叶山)为提高政法干警民事业务水平,促进各单位干警交流学习,近日,盐城市检察院开展网络远程分享民事小课堂,各检察机关民事检察相关人员参加此次会议。

检察官助理张雨晴主要分享了盐城经开区检察院民事检察工作中,数字检察赋能法律监督,推进基层检察工作现代化的实践。从“探

索”“应用”“展望”三个关键词出发,分别汇报了盐城经开区检察院目前数字检察工作中的问题与对策、实际应用案例以及未来数字检察工作推进计划。

各检察机关随后深入探讨,对大数据在民事检察工作中的应用进行交流。盐城经开区检察院将继续以“数字检察”驱动高质量法律监督,更好服务开发区经济社会高质量发展。

### 大丰区检察院

#### 打造民事检察和解新“枫”景

本报讯(刘耕鑫)近年来,大丰区检察院坚持和发展新时代“枫桥经验”,主动融入社会矛盾纠纷多元化化解格局,积极探索完善民事检察和解制度,努力实现办案政治效果、社会效果、法律效果的有机统一。

在该院办理的一起“非典型”虚假诉讼案中,黄某欠朱某忠4万元货款,由于没有欠条,朱某忠用已经偿还的借条起诉,黄某申诉称朱某忠虚假诉讼。经过调查,发现4万元货款确实存在,矛盾争议主要集中在1万余元逾期利息。经过检察官“背对背”调解、公开听证、多元协商等方式,向当事人双方阐述案件相关法律、司法解释、关联案件处理情况,分析诉讼解决

纠纷的利弊,打开双方心结,引导双方当事人换位思考,互谅互让,促进当事人由对立转向对话,最终促成双方达成和解协议,约定由朱某忠补偿黄某1万元。和解协议签订后,朱某忠当场履行完毕。

今年以来,大丰区检察院以“高质效办好每一个案件”为目标,前移法律监督触角,下沉服务基层治理,打造矛盾纠纷调解阵地,在区政法委和东南西北四个片区建立一区四镇“丰检‘枫’景”检察服务站,依托服务站点,创新运用“5+6”民事检察和解引导工作法,共促成5起民事案件双方当事人自愿达成和解,促成和解涉案金额800万余元。

### 市应急管理局

#### 危化品安全使用“云”培训

本报讯(董怀礼)10月29日下午,市应急管理局通过“盐城应急管理”微信视频号、抖音短视频等平台,举办工贸企业危化品使用安全培训专家讲座网络直播活动。

此次直播邀请省级安全生产专家、盐城工业职业技术学院副教授宋春元,围绕危化品的概念和类型、工贸企业危化品安全管理、危化品事故应急处置等方面,进行网络直播讲座。

此次网络直播活动吸引了全市工贸行业危化品使用企业主要负责人、安全管理人员、危化品仓库保管人员、危化品使用工序车间、班组负责人、相关从业人员及各县(市、区)、镇(街道、园区)监管执法人员等共计5900余人观看,有力推动企业强化安全生产意识,提升企业风险辨识管控和危化品安全管理水平,受到广大企业的欢迎和好评,点赞4.3万余次。

### 盐城经开区

#### 推广使用企业安全管家平台

本报讯(宋振南)近日,盐城经开区组织召开企业安全管家平台使用交流分享会,各镇街、园区安全专员,部分规模以上工贸企业安全管理人员参加。

分享会上,盐城天合光能科技有限公司、江苏斗天汽车配件有限公司等企业安全管理人员分别围绕使用安全管家的经验做法作交流发言。江苏斗天汽车配件有限公司安全管理人员表示,安全管家作为新时期安全生产管理的信息化手段,能有效帮助企业解决如何调动各层级职工参与安全的问题,增强一线员工安全意识,提高企业安全管理水平,从而减少安全事故的发生。

今年以来,盐城经开区已组织300余家企业开展安全管家系统使用培训,安全监管人员上门面对面指导企业使用系统,全区工业企业每日班前教育开展企业数330家,企业班组长开展安全教育82156次,规上企业开展率达100%。

### 盐城国智研究院

#### 举行专题调研

本报讯(沈进诚)10月25日,盐城国智区域经济与社会发展研究院(以下简称国智研究院)院长吕祥一行3人到盐城农业科技职业学院调研,学院党委书记孙永龙、副院长束秀玉热情接待,科研产业处、成教处、农商管理学院等相关部门的同志参加交流活动。

据悉,国智研究院将于下月底举办“国智论坛”,围绕将于2025年5月1日起施行的《中华人民共和国农村集体经济组织法》开展主题研讨,吕祥希望与盐城农业科技职业学院共同推进论坛议题,发挥农业科技高职院校的优势,积极参与论文、讲座、交流以及服务等活动。

孙永龙表示,要积极动员全校师生参加本次“国智论坛”活动,聚焦《农村集体经济组织法》选好研究问题、撰写主题论文、开展课题攻关,希望师生踊跃“入智库、上论坛、到村社”开展宣讲,在“国智论坛”上找到“位置”、发出“声音”。



为检验海上突发事件应急响应体系运行效果,完善LNG等危化品船舶事故应急处置预案,为海洋经济高质量发展提供坚强的安全保障,10月30日下午,中国海油盐城“绿能港”联合盐城海上搜救中心、盐城海事局、盐城市应急管理局举行“2024盐城海上突发事件应急演练”,全面检验多部门协同联动处置突发事件的能力,这也是盐城市首次组织的大规模多工种全方位LNG海上突发事件应急演练。 王雪聪 杨小雷 侯凯摄

## 省“J-TOP创新挑战季”新能源产业专场活动在盐举办

本报讯(李玮)2024年江苏省“J-TOP创新挑战季”新能源产业专场活动日前在盐城成功举办。省科技厅区成处一级调研员单华宁出席并讲话,省科技资源统筹中心党委委员、省技术产权交易市场总经理肖霄,来自盐城、宿迁两地科技局、知识产权局等部门和省内外高校院所、科技企业、研发机构、技术转移机构及技术经理人代表等100余人参加活动。

中国科学院上海应用物理研究所副研究员林道应应邀就“走进氢能时代 共享绿色能源新机遇”作专题报告,盐南高新区可再生能源招商局局长、西伏河绿色低碳科创园管理办主任薛峰作西伏

河绿色低碳科创园专题推介。江苏沿海可再生能源技术创新中心副主任杨春光和德力佳传动科技(江苏)股份有限公司常务副总经理刘建华为“江苏沿海可再生能源技术创新中心(德力佳传动)企业联创中心”揭牌。

东台市赐百年生物工程公司与南京师范大学的“千瓦级纳米生物杂合体系太阳能转化CO2制取蛋白质技术系统”等8个前期对接成功项目进行集中签约,合作金额400万余元。现场组织了项目路演,天合光能(宿迁)有限公司、华能江苏能源开发有限公司等5家企业发布技术需求,宿迁学院、盐城工学院、南京水运运输研究院有限公司等科研

团队现场揭牌。

今年以来,在省技术产权交易市场指导下,盐城市科技局、宿迁市科技局、盐南高新区等单位积极筹备“J-TOP创新挑战季”新能源产业专场活动。通过精心组织和多方协作,全面梳理盐城市和宿迁市的新能源领域科创资源,联动各县(市、区)科技局以及产业专家、技术经理人等力量,通过跨部门跨区域工作协同,共征集技术需求156条,组织30余场技术转移对接活动,线上线下促成20个项目成交,总金额达1312万元。通过此次活动的组织,搭建了跨区域合作、深层次对接的平台,为全省新能源高质量发展带来新的机遇、注入新的活力。

## 首届盐城人社行政执法监督员聘任上岗

本报讯(杭小莉)10月31日,市人社局举行首届行政执法监督员聘任仪式,悦达集团(香港)有限公司团委书记顾春兵、亭湖区委社会工作部副部长陈诚等8人接受聘任。

加强行政执法监督是推进法治政府建设的重要内容。盐城市人社局围绕法治人社建设的目标,坚持广开言路,多元参与,组建了行政执法监督员队伍。这8名监督员通过发布招聘公告、单位推荐、定向聘请的方式产生,涵盖范围广泛,能及时反映社会各界对法治人社的期盼,有利于发挥所在行业特点和联系广泛的优势。

在聘任仪式上,市人社局向特聘监督员介绍了该局的行政执法工作。近年来,市人社部门以扎实推进行政执法三项

制度为抓手,健全执法机制,规范执法流程,提升执法质效。在强练内功的同时,自觉接受外部监督。盐城市工伤预防工作领导小组为全省优秀农民工工作先进集体,市人社局被人社部、国家市场监督管理总局表彰为清理整顿人力资源市场秩序“突出成绩单位”,我市连续三年跻身保障农民工工资支付工作“A”类城市。

“人社部门是民生部门,行政执法直接面对各类企业和人民群众,执法是否文明规范直接影响人社部门的形象和公信力。”监督员陈诚深有感触地说,“建立行政执法监督员队伍,引进社会力量加强外部监督,体现了人社部门

勇于接受社会监督的态度和决心,有利于进一步提升我市人社行政执法规范化水平。”

监督员顾春兵表示:“既然担任了盐城市行政执法监督员,就要认真履职,及时准确地记录反映行政执法中存在的问题和有关情况,对加强和改进行政执法工作提出监督建议。”

为保障行政执法监督员工作规范有序开展,市人社局还将开展行政执法业务知识培训,组织专题调研和现场观摩活动,助力监督员更好地履行职责。“对监督员提出的合理化意见建议,能立即纠正的立即纠正,不能立即纠正的,落实整改措施,明确整改期限,确保件件有回应,事事有落实。”盐城市人社局相关分管负责同志如是说。

## 江苏省盐城市烟草专卖局 收回烟草专卖零售许可事先告知书

编号:盐烟专收[2024]先第21号

盐城市润大酒店管理有限公司(周志超):

因你单位停止经营烟草专卖零售业务6个月以上不办理停业手续,我局于2024年9月23日发布公告提示你单位办理停业手续或恢复经营,直至2024年10月22日,你单位仍未办理任何手续。根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定:取得烟草专卖许可证的公民、法人或者其他组织停止经营业务六个月以上不办理停业手续的,经发证机关公告一个月后仍未办理手续的,由发证机关收回烟草专卖许可证,我局拟决定依法收回你单位持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:320902200156)。

你单位可在接到本告知书之日起三个工作日内向我局陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩。

现将《收回烟草专卖零售许可证事先告知书》(编号:盐烟专收[2024]先第21号)予以公告,本公告发出之日起经过30日即视为送达。

联系人:吴家春 陈少丞  
联系电话:0515-69083732  
联系地址:盐城市府西路1号政务服务中心一楼C16烟草窗口

江苏省盐城市烟草专卖局  
2024年11月4日

## 江苏省盐城市烟草专卖局 收回烟草专卖零售许可事先告知书

编号:盐烟专收[2024]先第22号

盐城市盐南高新区凤凰汇鲜果壹号水果店(唐玉兵):

因你单位停止经营烟草专卖零售业务6个月以上不办理停业手续,我局于2024年9月23日发布公告提示你单位办理停业手续或恢复经营,直至2024年10月22日,你单位仍未办理任何手续。根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定:取得烟草专卖许可证的公民、法人或者其他组织停止经营业务六个月以上不办理停业手续的,经发证机关公告一个月后仍未办理手续的,由发证机关收回烟草专卖许可证,我局拟决定依法收回你单位持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:320901113610)。

你可在接到本告知书之日起三个工作日内向我局陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩。

现将《收回烟草专卖零售许可证事先告知书》(编号:盐烟专收[2024]先第22号)予以公告,本公告发出之日起经过30日即视为送达。

联系人:吴家春 陈少丞  
联系电话:0515-69083732  
联系地址:盐城市府西路1号政务服务中心一楼C16烟草窗口

江苏省盐城市烟草专卖局  
2024年11月4日